¥ 5
IHollP HZHE
JbA 30| 22{0|E 0/871% [2012]

o = o — =

d MA oA A& =52 BN AR, D23l VA o= Hap G071 =8 2
=4¢l 0| F& EAHIE0| S0 EE OUHR|E22 2AlS= Z0[|H, 0]0]| et e MHATEA A
YOl 543 e A2 O ¢t 55| Y 28 20N e =222 48= ¢ A0|H
LA 2 LY 225k K402 St A2 = O JEt AUt A HAAOE ST
o2 {2 2Y=20| HiEE|0 LEFS D& + U| WRO|Ct TekM, HIEA0| Cet +2
S710l| &2 S50] S&3] O|F0{AO0f ot=C| & MAH B7|-A= 2ol i F7tAH 0| 7Y
2r0f| Chet EXp7F 0|2 2|10 %l %FOHH Zl._ 8 1I“0| AL} QlChot EEsl 7HZ 0l O[S 014

SO AAHTIA I 2452 | NG (Liquefied Natural Gas)Z2 HE S O|R0{A|=0| -165°C
717] 9I3H 718, WHo| S Ch hEsts HENR B2 Ofu{R] 2

" [y

=2
H|7} O| 20X | = &4 0|C} 5t & A0 M E OHo| X 2101S 0|26t i (P|ped Natural Gas,
F A

PNG)O| 712 Helot ZHO|Lt A A0 U=C| FA18|, st 25T, 2| S 12245t0] d
SHEICE 25| PNG LNGS| ES 1A 2 Cht 2 B2 (8¢ 2-3Y €2), 25 71E| SOil
2tA 0]9] AH S Bt 4= U= 02 MER YYO0| 1ete| 1 Q=0 2 AFEEMH M= 7t&
SIO|E2|0|EE 0|8%t AAHIIA +E5HE A Sot DA} SHCE AT TA 10| =2{|0| E (Natural

IS A2 §8A2 0|0] 0|22 02 HZE|QO
£8/2{%71520| 4Z0] 0|20{2 T QICh 20°C $FO0fA]
3Ol JhA £8/21 7|MOR J|01T 4 US HOR 2ol

Gas Hydrate, NGH) #0|2t11
O [AHIIA SHO| =20 E A
7148 220] 7tset O] &
C}.

N og

o 0%
m
rr o
ol

IIE
rlo
Joi N
N

<NGHe} LNGO| £E2] H|m>

Natural Gas : 1770 Nm®  Natural Gas : 600
Water : 0.8 m3 Nm?




10.0

1.0 a”

CNG, GTW, NGH

Capacity (BCM/year)

0.1
100 1,000 10,000

Distance (km)

<7{2]0f ci5t 2t 7pA 4

—

Vrg
1
10
=l
i)
ol
4
12
v

&7 A2 Helet @& 7120 ths 2EH U= +ESLY S ZAISE A0|CH A2 )
o2 Mot £420] B2 PNGHE 8|Z0| 30| S| 72|E 21
AHC0HH @2 FAP7HHR5I0L 80| A= A2t M FR0= 7
HAl7|= GTLEO| BdH0| A0 AH2|7t Bl 2&5F0| A2 H20= CNG (Compressed
Natural Gas), GTW (Gas to Wire), NGH7} A& 4~ QICE CNGE 7tAE 2™ SEA|H £575t

k2

=
= BOILt 250 etAZt AL 7HAS AHSFEH 7|2 TS0 (&) M7|E &5t XOJLt

NGHE O] V[0 =2 2&Hels 0= E EBA &0] 42,5 7tAH0| 80| 22 O
ZU0|M w2l Z0|Ct S HOIA|OF SA|0f LiAlet St TEAZO| JHRO FAH[Zt B0t

20| Y= B NGHE | R510] SEOIA|0I2 £=435H= NGH7| O DH2I 2Ol HAHATIA 44,
AYHO| & £ QUCHs SYO| 2 4 Y= AO|Ch HF A D0 Th=3 NGO HsiAM NGH 40|
15~259%77} 2| Of| | 2| AH|7} ZQkEICt D BHEE|QIC)

7tA SIO|=20|Ee £ 7S ofs = A1 1A A2} Lo 2K S0{7te 7|H2
A2 dels 2Yste=S 00| 2ot bt UCE HHIMAS 0| Y22 4 ESI0] 7tA 510
C2O0|E2 A|=otEH NUEZ TIATE &S ML A M= +& S AUHHR H==2
otdstA 0|8e 4~ UL 7tA L=E EH 510|=2[0|E= Of 170cc| dATIAE |cc 510| =2
2 0 22 RHS 20°C =222 M -162°C2| LNGO]| H|af ACHA

o AN
= = A _ N
O|E HdEfZ2 &=¢ & U= &0
=

=
O2 f? =2 2=0M A=, 7A7t 7tsst7| 20l o A| 2H|EE 3 =€ + UCH Eot



45 FHOIME XSO 2 A2AS A 7510 22 KI5l Z0{0F SH= LNGO|| B3 Boil-Off
Gas (BOG) LAY2H0| D2 20| 27+ £ 5T HOIME 047 AH|= ATjH O 042 Hct

O|Z 7 NGHE 0|85}0] 7IAE &, A Y ot= A0| 7hs¢t 0|70 CHoi A 2 TH=CH 714
O|=2|0|E= shi2|f0|2t S0] 0 H4&ot 2= L 0| RA|=[0{0F2F 5H0| =2f|0|E
Ei2 227} 7HsSHCE ot R|BF A 7| 225 1 (self-preservation effect)2t1] She E42 71|12

|O|'

ChH= AFAIO| LHR|HAM £4, ZHZHO 29| 75 M0| gl-o|5|_| Z40|C}L. 7IA SIO|E|0|EE

SJEf7} Ot o 2 M| R510] -20°CE2 RA|A|Z|H 17|12 StOME A2 S0t
[O|=2{[0]E a2 7} O] RO R|R| E22H 1 HEHVt 7 A== AHEO| §i5ifi=

=2t otCh 2 Q10| CHsiAM = Or2l = detst O| w7t &Qlx[R] &0 UA|T LEH 510| =2

E7tsli2lE|0] 7tAt BIEEH o= %% %OPOF 6RIDF O=I1*3I 0:'3t

Z2E 4 w0l 9o Dt 0|2 AT Erte

714 o] £t A A= oY0| Ydlst= ZﬂOIE‘—fl FEE L

S V|V 1= < OSZE el
ol
m

FP

101 T ' T T T
3.8 122 o
@ e = -
1055 o +1min.
» o =
3 - Anomalous o 3
S 105 8 preservation | “* 140 min. ®
o - 29, . regime =
© 1021251 ~+1 hour o
S |3 3
= 10°F E —e—0.1 MPa \ tlday &
3] : ——-0.1 MPa (est) @
§ 104 £ --a--1.0 MPa +1 week O,
D --4--1.0 MPa (est) A ¢ » =
(@] 105 | .4-2.0MPa N £ 1 monthF:
: ~4--2.0 MPa (est) V/ ¥ | =
A / J
.10.6 4 n 1 L I n n L 1 n
190 210 230 250 270 290

Temperature (K)

<Z=Hol0f| ThE ofi2[&HE & 50% EATHA|Q] AlZH>

71 282 2= 450 et o2 £=7F G455] &SSITH L -30C £20A L2E7| Z0
A0 -20°COf[ Al -10°C77tR| 9] 2HOf| M B| Y g2 EZ= vt Srdste dld= 20 &0 =2
F5 S=0= oll2|=|0f 50%2| 5HO[=2i|0|EVt AZESH=C7HA| 225 = AlZhE EAISH=H of
Y 2EAU0ME HETA = BURYEO| JtAT MEY 4 Te A= g T UL

H1 O



B NGH A4 B2I3E 4, 24
S0/ 120fl YR NG

Natural Gas NGH formation Storage Tank Storage Tank Re-gasification

Natural Gas

Pelletizer

. —Water
NGH Carrier

Z
Q)
T
o
1o
=S
0z
rlo

7tA SHO|=2{0|ES YOfLE 2t o2 A =5h=7t0f E2AULE 77t
ItA 3POIEE1I0|E FZS0M Lo HHVIAS S BHSAIH NGHE A =et
= 012{714] 2to| X1|/\|5|°*°'31 Al Y 2l 20| Beo SE &
2 chain SO tiet LIES 7|t 774 52 dH7L 510|201 E
7|-Ai O||:|| OFOE 7\-||_T'_E|EI§ I:HEQ_' 7|.OI-% ]élﬁo'lol——f Z-IZ-I%J. OI-E;I
F22 I A UL 0|2| 7tAE SE5] ollAIA 5t0|=2|0|E
= =2 0|83t= A0| thE 50| =2f|0|E A =0 =F0| =Tt O|ZA A=
E= =22 dEIZ2 HO R0 14522 ThEe| 2{2(S Yo 72 =t
ClE &2lofl L= A0| S 250 Mitsuiof| M 0| 85t= WY 2= 5212|S o
=2|UM SHS 0|83l 22 A5t ORHE H= T4 0| sty ity|
O

B o

o) ° T

- gf

2 o
n2 ‘|0 $0

I'_L 2

2
ﬁ

I (| =Ty
N

0 o
=2

r|_\.’_
HU
mo rir >
Q
(@3]
O
(on
g

(Nucleus)
ot 7t~ 8}0
SlO|=2{0E I

T nraJ
o
92

_ 1

001"3—10

FOM 72 & A=

SUTHOAM A | A AT A0 M = AL/ 22| LA S 0|83 22 HATT:
O R = FA Sle|= A S (A2 A0M B2 L=510] 129 HEHZ 2=
ChOJAMIZA 2 HE HEl=2= 71 HH[E2d, LAe SO| UCH O[F A 02 BEE OlA| 27 [

o 1o O —



ZEVF LIEHE 4 0| 7tA 24 O 20| B O 2 0|20 7hHsaliRICH A& &430]| &2t
= a2 NGHE +&5t= 3% |4 L o0 T2t Mdut 52 SR/EH 29| 4 80| Jts
SICt S EOLA|OF 7tAM S CHef 2 2 )5t R} SH= Mitsuil] A2 NGH & MEHS 2 g5}
D RACH YE2 29| =2 0|20z ESHLZ 5tYsl S44S ot YAIE 2z QICh 4
o2 L5 0 ZAZ[0 =26t NGHE ot E(0] CIA| YA 222D 2[SAH|HZ S5 I
= dUIIARZ A Z = 0{0F stE2 HE 71510 NGHE dfi2], 7tA YE|2 SF ot 2|S AH[A
20| mo|Z2tel 50| ofl He &3 olioF & R0z 844522 EE 0|&40F 5t=
4l 0] Z220= 20| R2|%|= EZHO0| LRSICLNGHE SH2|A|H 7HAZ H= TH-ES A7tAa
3} (re-gasification)0|2t 1 510 O] HHOIME ENZ O 2 Of| IR AH|E 2|45} 5{0F $HCL 0|2
2ol si=E SO Suet BAlo2 NGH Halg =0 U0 dli2|, YdE 7tA= 7IHE=Z2
LO|Z B2 &H O|F ~&0| 7tsoflt. Gust HAS a4 2 H/H5H| floiM= EEet
Ef2| 24 7tA%} BHS D7 A 2|0 OF ST A7 FASHE| O RO R | = M AHTIA 2|0f 5H0|E2{|0|E
Z22H 0| ddE/=0 0| 22 NGH AHZGA| g4 (Bl & 0| 85IU=A| §4E 0|85t =
A|0f w2t 3= 0[80| 2dL|=0 42 FoA = 3R sYET L& ditgrtad 2129
42 352 5 U0 g0l 3R A4t B2 52 2H5H AALESHE LALZ 8tE

= 9HHO 2 ANG (Adsorbed Natural Gas)E 0| 5H= #4A10| UL} CHE-2 20| 2 2
Lo ZT7Al

>

| ZHE =1 A= O] FF Ci=A|2f BHO| Aot FO|9| =
2 HE0 7tA SHO|=0|1E ddS Sl &+ 714 222 =
= Aol 21 CtSA| BB B|E0| tist A7+ BTt Eot &-E5h= L2
S=7I|0f Teh 2[Xsets E25ICEANG O] 8#2 CNGO| Hs & Z2 LM o
7

oM njo
>~
=2
ne

o

N >
o J¥
it}

I3

U rjo r2 4o
0

ob &2 H

<
rx
=2



